Teacher Satisfaction Survey

OVERVIEW OF RESPONSES

Total number of survey forms completed: 111

Chart 1 — Type of students taught (123 responses)
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Chart 2 — The methods presented
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Total number of survey forms completed: 111

Chart 1 — Type of students taught (123 responses)

40

35

30 -

25 -

20 -

15 -

10 -

B EEE

0 - : ‘ ; . ;

Primary SecondaryVocationalUniversity Adult Other
School  School  School

Chart 2 — The methods presented

90

80

70
60
50
40
30
20
10

0

CALL eTandem Slmulatlon PhyEmoC




Teacher Satisfaction Survey

Chart 3 — Data from
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Chart 4 — The quality of the equipment
111 responses

79.3% responded “good” or “ excellent”

60

50

40

30

20

10




Teacher Satisfaction Survey

Chart 5 — The quality of the materials
111 responses
84.7% responded “good” or “ excellent”
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Chart 6 — The clarity of the instructions
111 responses

83.8% responded “good” or “ excellent”
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Chart 7 — The time assigned to complete the tasks
111 responses
83.8% respond “good” or “ excellent”
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Chart 8 — The quality of the presentations
111 responses

84.7% respond “good” or “ excellent”




Teacher Satisfaction Survey

Chart 9 — The effectiveness of the methods, evaluated on a scale of 1-5:

1 — very unsatisfactory, 2 — unsatisfactory, 3 — satisfactory

4 — good, 5 - excellent
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Chart 10 — The methods that the teachers might use in the future
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Teacher Satisfaction Survey

Chart 11 — Potential frequency of use
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Student Satisfaction Survey

OVERVIEW OF RESPONSES

Total number of survey forms completed: 125

Chart 1 — Where the students study (130 responses)
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Chart 2 — The methods used (149 responses)
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Student Satisfaction Survey

Chart 3 — The quality of the equipment
125 responses

82.4% responded “good” or “ excellent”

Chart 4 — The quality of the materials
125 responses

84% responded “good” or “ excellent”
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Student Satisfaction Survey
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Chart 5 — The clarity of the instructions
125 responses
91.2% responded “good” or “ excellent”
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Chart 6 — Evaluation of the type of lesson
125 responses

88.8% responded “good” or “ excellent”

70
60
50
40
30
20
10
O G T G - T T
A A > . <
R R T
o & e ey &
E 2 & % ®
& N
4‘5\




